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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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Sculpture signed on base Flemming
Jorgensen, "Quintet", 8 1/2".

$100 - $150

Lot # 800
800 

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com
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Cedar wolf plaque signed Elaine
Bruce, 12".

$15 - $25

$10 - $15

407 Cranberry compote.
$10 - $15

$75 - $100

408 Costume necklace and two
pendants.

$10 - $15

403 Chinese bronze handled vase.

409 Victorian faceted amber bead
necklace.

$20 - $40

$20 - $40

410 Antique cigarette holder.
$10 - $15

401 

411 Cuban decorative decanter.
$10 - $15

404 Large cranberry fluted basket, 7"h.

412 Stone carving of a toad with young
on back.

$50 - $75

$25 - $50

413 German crystal perfume bottle.
$10 - $15

Murano art glass clown decanter, 8
1/2".

414 2 amber and silver necklaces.
$15 - $25

402 

405 

415 Pair of Versace sunglasses.
$10 - $20

Murano art glass clown decanter, 7
1/2".

416 Three dessert sands vases.
$20 - $40

$50 - $75

3 Ethnic horn bangles.

417 Lot of Makutt rings, bracelet and
pendant.

$20 - $40

406 
Oil on canvas signed E. Kentsch, 35"
x 19 1/2", "Cottage".

$20 - $40

$20 - $40

424 Murano art glass clown decanter, 9".
$50 - $75

$10 - $20

425 Orange Murano glass vase.
$25 - $50

420 Small lot of Vintage Californian
porcelain.

426 Two beaded Whimseys.
$30 - $60

$10 - $20

427 Murano art glass clown, 8 1/2".
$50 - $75

418 

428 Murano art glass clown bowl, 5 1/2".
$50 - $75

421 Repro curio cabinet.

429 Murano art glass clown, 8 3/4".
$50 - $75

$25 - $50

430 Art pottery vase attributed to Dexter,
7 1/4".

$75 - $125

Framed print - Interior Gothic.

431 Two Hopper ceramic pieces 4 1/2".
$25 - $50

419 

422 

432 Ink on paper signed Piesein, 11" x 13
1/2", "Abstract Couple".

$25 - $50

Acrylic collage signed Brown, 19" x
13", "Passage".

433 Textured print signed Edward
McCluney, 12" x 19", "Lady in Black".

$20 - $30

$20 - $30

Watercolour signed M.Carpenter, 18
1/2" x 12", "Outback Spirit".

434 Ceramic tile wall art signed Kingsmill,
48" diameter.

$25 - $50

423 

$40 - $60

793 Raku pottery vase signed Dexter
85/5/6, 11 1/2".

795 Tomlinson "sophisticate" lamp table.
$25 - $50

$250 - $500

796 Asian carpet, approximately 8' x 10'.
$250 - $500

Lot # 793

797 Arts & Crafts oak adjustable
armchair.

$50 - $75

794 Tomlinson "Sophisticate" elongated
coffee table.

$400 - $600

Lot # 798

Lot # 799
799 Painted Art pottery vase signed

Dexter 2013, 18 1/4".
$400 - $600

798 Painted Art pottery vase signed
Dexter 2013, 19 1/4".



$50 - $75

$30 - $50

790 Large stained glass chandelier.
$50 - $150

788 

Lot # 790A
790A Set of four oak "wishbone"

armchairs.
$150 - $300

Gilt bronze medallion after Erte, 2"
diameter, "Grape Eater".

789 Two Asian bird sculptures.

Lot # 790B

Lot # 791
791 Three Mary Osborne vases, 9", 10"

and 10".
$75 - $125

790B Pair of bronze crocodile wall lamps
with stone shades by Maitland
Smith.

792 Decorative glazed vase.
$40 - $60

$500 - $700

Maple mid-century mantle clock.

436 

439 Oil on canvas indistinctly signed,
"Abstract".

$20 - $30

Pair of painted floral candlesticks.

440 2 crystal table lamps.
$25 - $50

$10 - $20

441 Art pottery bowl signed R.Righton,
10" diameter.

$100 - $150

$20 - $30

442 Cedar Chezley hope chest.
$20 - $30

437 Mixed media signed Marcia Sancs?,
15" x 23", "Tryptic".

443 Alabaster sculpture of a Lady.
$25 - $50

$20 - $30

444 Sadler "Folk Art" coffee service.
$20 - $40

435 

445 Danish pottery bowl.
$10 - $20

438 Framed embossed print, "Iris".

446 Plexiglass turtle shaped magazine
holder.

$10 - $20

$20 - $30

450 2 prints after Tretchikoff - "Women".
$20 - $40

Eight piece Mikasa bone china
setting, "Noir".

Lot # 448

451 Watercolour unsigned, 20 1/2" x 18",
"Floral Still Life".

$25 - $50

448 

452 Gilt framed plaque of Putti.
$20 - $40

Seven piece Tomlinson dining set.

453 Watercolour and a print, "European
Town Scenes".

$15 - $30

$150 - $300

454 Oak chest of drawers.
$50 - $100

$20 - $40

455 Bavarian Waldershot demitasse
coffee service for six.

$40 - $60

449 Tomlinson serving cabinet.

456 Murano art glass clown, 9 1/4".
$50 - $75

$40 - $60

457 Art pottery covered jar signed Dexter
(Walter), 9".

$75 - $125

447 



$10 - $20

$10 - $15

464 Print after Tretchikoff - "Lily".
$15 - $30

$10 - $20

465 Artist's etching signed M.Little, 22" x
17", "Quiet Forest".

$15 - $25

460 Mid Century table lamp.

466 Floor lamp.
$10 - $15

$20 - $40

467 2 signed Kasper gold accent glass
candle holders.

$10 - $15

458 

468 Waterfall front music cabinet.
$15 - $30

461 Spelter dog statuette.

469 Lot of mid-century bowl, clock, toast
rack, etc.

$10 - $20

$20 - $40

470 Chest of drawers with bakelite Art
Deco handles.

$50 - $75

Three porcelain figurines.

471 3 panel folding mirror.
$20 - $40

459 

462 

472 AP photo etching signed M.Little, 24"
x 12", "GNP".

$10 - $30

Mahogany desk.

473 Teak side chair.
$20 - $40

$30 - $60

Lot of tiles.

474 Stained glass picture in frame.
$25 - $50

475 Hamedan runner.
$50 - $100

463 Upholstered fitted pouffe.

482 Melon retro vanity seat.
$15 - $25

$10 - $30

483 Mid-century style metal wall hanging.
$25 - $50

478 Trilight floor lamp.

484 Oriental scent box & Japanese wood
puppet.

$30 - $50

$15 - $30

485 Asian styled cabinet.
$25 - $50

476 

486 French provincial bench.
$25 - $50

479 Ceramic table lamp.

487 Asian Runner.
$40 - $60

$15 - $30

488 Burberry hand bag or tote.
$10 - $15

Burgundy coloured vinyl armchair.

489 Teak floor lamp.
$20 - $40

477 

480 

490 Floral still life - Hibiscus.
$75 - $125

Framed decorative print.

491 Italian compote, vase and decanter.
$10 - $20

$10 - $15

Large gold leaf designed table lamp.

492 3 North American metal figurines.
$10 - $20

493 Art pottery plate signed Amos
(Robert), 16".

$40 - $60

481 Inlaid top parlour table.

494 Basic-Witz mid century sideboard.
$25 - $50

$25 - $50

$20 - $40
$50 - $75

777 Art Deco brass dresser lamp.
$25 - $50

775 

778 Art Nouveau brass and oak letter box
C1890.

$50 - $100

Unsigned pastel, 15" x 11", "Portrait
of a Man".

Lot # 776

779 Walnut desk.
$50 - $100

776 

780 Three dimensional acrylic, "Abstract
Tubes".

$25 - $50

Art Nouveau style figured mirror, 27"
x 19".

781 Unsigned pastel, 16" x 9 1/2", "Three
of Us".

$50 - $100

$100 - $200

$50 - $75

784 Small oak chest of 4 drawers.
$40 - $60

782 

785 Framed print signed M.Panget, "Two
Figures".

$20 - $40

Woodblock print signed Aikens, 26
1/2" x 7", "Blue Passage".

Lot # 783

Lot # 786
786 Bronze table base signed Handel

with glass shade, 24".
$150 - $250

783 

787 Watercolour signed MMC, "Garden
Landscape".

$20 - $30

Pottery sculpture attributed to Jan
Grove, "Foursome", 15".

$250 - $500



768 Art Nouveau iridescent glass & metal
inkwell.

$40 - $60

767 Murano art glass clown decanter,
13".

769 Murano art glass clown bowl, 6 1/2".
$50 - $75

$100 - $125

770 Murano art glass clown, 9 1/4".
$50 - $75

Lot # 767

771 Murano art glass clown decanter,
17".

$125 - $150

770A Moorcraft pottery hibiscus vase, 8
1/4".

772 Murano art glass clown decanter, 13
3/4".

$100 - $125

$150 - $300

773 Pastel & pencil, 19" x 16", "Stand on
guard For Thee".

$40 - $60

Lot # 770A

774 Watercolour signed Barron, 11" x
15", "Ships at Dock".

$50 - $100

Lot # 771

Set of four Chosin Pottery bowls.
$15 - $25

$30 - $60

501 Euards Sweden glass vase.
$10 - $20

$20 - $40

502 Carved stone frog and bird by
George Pratt, largest 7".

$50 - $100

497 Kosta Boda style vase with 4 small
glasses.

503 Caithness Scottish porpoise
designed vase.

$10 - $20

$10 - $20

504 Copper pot with handles.
$10 - $15

495 

505 Teak finished double chest of
drawers.

$25 - $50

498 Murano triangular glass dish with
gold flecks.

506 Vintage porcelain lamp.
$10 - $20

$20 - $30

507 Wall sconce & Deco wood tray.
$10 - $20

Pair of retro armchairs.

508 3 Japanese dolls.
$15 - $25

496 

499 

509 Italian ceramic vintage lamp.
$15 - $30

Mirrored coffee side table.

510 Hardwood hall table with wrought
iron decorative base.

$100 - $150

$20 - $40

French glass bowl sculpture of a
Marlin.

511 3 Danish teak trays.
$15 - $30

500 

517 Mid-century teak ice bucket.
$15 - $30

$15 - $30

518 Teask dining table and four chairs.
$100 - $150

$10 - $30

519 Pair of Chinese bookends.
$15 - $25

514 Rosewood tea caddy.

520 Soapstone carving signed Vicente
Bretan, "Figure".

$15 - $30

$10 - $20

521 Mahogany fold over tea table.
$15 - $25

512 

522 Pair of African birthing chairs.
$10 - $20

515 Art pottery vase.

523 Danish teak and tile top coffee table.
$25 - $50

$10 - $20

524 Upholstered teak stool.
$15 - $30

2 mid-century seltzer bottles.

525 3 pieces of Art pottery.
$15 - $30

513 

516 

526 Octagonal shaped pottery plate.
$10 - $20

Art pottery covered dish.

527 Espinza 2 pieces of pottery.
$15 - $25

$10 - $20

Murano art glass stemmed vase.



532 Antique blue & white ginger jar.
$15 - $30

529 

533 Pink satin glass rose bowl.
$10 - $15

Upholstered open armchair.

534 Painted glass snuff bottle.
$20 - $40

$25 - $50

535 Chinese Peking glass green vase.
$75 - $100

528 Danish teak coffee table by Sv. A.
Madsen, 52".

536 Mottled green Jade weighing scale
model.

$40 - $60

530 Lot of Japanese Satsuma part coffee
set.

537 Gold dragon porcelain plate.
$40 - $60

$15 - $30

538 Mahogany inlaid desk.
$50 - $100

$200 - $300

539 Serving cart & tray.
$25 - $50

531 Lot including Quimper bowl, pottery
and crystal candle stick.

540 Galerie poster after Leonor Fini.
$25 - $50

$10 - $20

541 Ink drawing signed Bimner, 13" x 17",
"Abstract".

$20 - $40

Lot # 528

$10 - $20

$20 - $40

548 Old utilitarian embroidered native
gloves.

$100 - $150

$75 - $125

549 Mid-century ceiling fixture.
$75 - $100

544 Carved chest of three drawers.

550 Decorative dining table.
$10 - $20

$20 - $40

551 Set of bentwood chairs.
$15 - $30

542 

552 Polenesian Rococo brass lamp.
$10 - $20

545 Orange retro stylist's chair.

553 Bas relief wall sculpture, unsigned
33" x 33", "Denim".

$40 - $60

$15 - $25

554 Watercolour (Norman) Beddow,
"November Swamp".

$20 - $40

Grundig Majestic console stereo.

555 Litograph signed Amaira, 12" x 11",
"Sunset".

$20 - $40

543 

546 

556 Black Forest mantle clock.
$10 - $20

Teak record cabinet.

557 Sumidagawa Japanese vase.
$10 - $20

$20 - $40

Ceramic elephant stand.

558 Gouache signed Mike Page '84, 17"
diameter, "Mandala".

$50 - $100
559 Oil on canvas signed HaiVan, "South

Asian river scene".
$20 - $40

547 Chrome footstool. $50 - $150

Pair of Tomlinson "Sophisticate"
marble top D-end tables.

746 

749 Print attributed to P.Lambert,
"Portrait of a Lady".

$25 - $50

Pair of Tomlinson "Sophisticate"
lamp tables.

750 Framed old print of 'Raza Roja'.
$15 - $25

$75 - $125

751 Antique nursing chair.
$15 - $25

$75 - $125

Lot # 752
752 Althrop Campaign desk signed

Charles Spencer (9th Earl) and
signed book.

$700 - $900

747 Tomlinson "Sophisticate" padded
bench.

753 Asian runner.
$50 - $100

$25 - $50

754 Asian style long runner, 24'.
$100 - $300

745 

755 Teak nest of three tables.
$50 - $100

748 Pair of cork and teak table lamps.

$15 - $30

Danish teak side chair.

757 

760 Baroque style vitrine.
$50 - $100

Carved walnut jardiniere stand.

761 Lithograph illegibly signed, "Canal
with Swans".

$25 - $50

$40 - $60

762 Murano glass table lamp.
$50 - $75

$20 - $40

763 Hand coloured mono print signed H.
Stanbrige, "The Assyrian King".

$25 - $50

758 Murano torso vase, 17 1/4".

764 Teak credenza.
$100 - $150

$40 - $60

765 Wooden floor lamp with beaded
shade.

$25 - $50

756 

766 Pair of Loetz styled vases decorated
with snakes, 6".

$50 - $75

759 Set of Limoges porcelain plates.



Floor lamp with glass shade.
$15 - $30

729 

732 Wingback chair in blue & gold
upholstery.

$50 - $75

Danish rosewood sideboard.

730 

Lot # 733
733 Art pottery bowl signed Wayne Ngan,

6 1/2" diameter.
$250 - $500

Teak folding screen.

734 Murano art glass clown, 9 1/2".
$50 - $75

$40 - $60

Lot # 735
735 Wayne Ngan pottery bowl.

$125 - $175

$75 - $125

731 

$125 - $175

736 

739 Murano art glass clown shaped bowl.
$50 - $75

Blue & white art glass ruffled vase.

737 

740 Murano glass clown doing a
handstand on a ball, 17 1/2".

$100 - $150

Murano art glass clown, 6".

741 Pair of Chinese yellow ground
Satsuma vases converted to table
lamps.

$75 - $125

$50 - $75

Lot # 742
742 Danish teak desk.

$150 - $300

$20 - $40

743 Teak side chair.
$15 - $30

Lot # 738

744 Asian Rug, approximately 4' x 6'.
$100 - $200

738 Wayne Ngan three brush stroke tea
bowl.

560 

563 Teak dresser and matching chest of
drawers.

$50 - $150

The Plays of William Shakespeare in
8 Volumes, London 1856.

561 

564 Asian style Grandfather clock.
$50 - $75

Driftwood lamp mounted on a stone
base.

565 Oak stretcher base end table.
$10 - $20

$10 - $20

566 Teak screen.
$25 - $50

$10 - $20

567 Arts & Crafts Morris style armchair.
$50 - $75

562 English ceramic jug.

Lot # 568
568 Murano art glass clown decanter, 15

3/4".
$125 - $175

$10 - $20

$10 - $15

Quebec Folk Art carving, "Trico
Euse", 9 3/4".

Lot # 570

573 Murano art glass clown, 9".
$50 - $75

570 

574 Murano art glass clown, 9".
$50 - $75

Murano art glass clown decanter,
15".

575 Murano art glass clown, 9 1/2".
$50 - $75

$125 - $175

576 Murano art glass clown, 9 1/2".
$50 - $75

$40 - $60

577 Three glass bowls and an apple.
$20 - $40

571 Murano art glass clown decanter,
10".

578 Antique European wall clock.
$40 - $60

$75 - $125

579 Pair of vintage Art Nouveau prints.
$40 - $60

569 

580 Monoprint signed B.C.Baycroft, 12" x
19", "Bird".

$10 - $20

572 Two antique Pershire paperweights.



$10 - $20

Barrister's four section bookcase.

581 

584 Victorian mahogany long cased clock
with painted dial- N.W.Tinkler
Newcastle.

$75 - $125

Oil on canvas signed B.Barak, 15" x
20", "Floral".

585 2 Mixed media crane pictures.
$15 - $25

$20 - $40

Lot # 586
586 Oil on canvas attributed to Peter

Aspell, 30" x 25", "Nude".
$150 - $250

$150 - $250

587 Set of six antique hand painted
plates & three bowls.

$15 - $30

582 5 Characature jugs.

588 Teak corner cabinet with glass doors.
$25 - $75

$15 - $30

589 European crystal breakfast set.
$15 - $30

580A 

590 Murano art glass clown, 8 1/2".
$50 - $75

583 Lot of tiles.

Cloth mixed media signed Lennox,
"Roosters".

$15 - $30

$10 - $20

597 1960's gravel mosaic by
"Picturesque", "Matador".

$15 - $25

$20 - $40

598 2 Art Pottery vases.
$10 - $20

593 Demi tasse set.

599 Swedish plaster decorative tile.
$10 - $20

$10 - $15

600 Lot of linens.
$10 - $30

591 

601 Limoge porcelain part luncheon
service.

$25 - $50

594 Murano art glass clown decanter, 13
1/4".

602 Eight piece oak dining suite.
$150 - $250

$75 - $125

603 Silkscreen signed Rakel Biller- Klein.
$10 - $20

Murano milk glass with gold fleck
compote.

604 Pair of oil on boards signed J.D.
Castro, "Farm workers".

$15 - $30

592 

595 

605 Oil on canvas - "Holding Doves".
$75 - $125

Framed papyrus work, 28" x 68",
"Osiris".

606 Indian brass decorated container.
$15 - $25

$75 - $125

Porcelain de Paris lamp base.

607 Mahogany highboy.
$100 - $150

596 

$25 - $50

717 Vaseline art glass vase.
$25 - $50

715 

718 Tapestry of a boat.
$15 - $30

Lot of coloured glass stemware, etc.

Lot # 716

719 Clay ceramic bust signed Tortuato
Tasso Nadul, 14".

$40 - $60

716 

720 Oil painting signed Pathum, "Nude
Woman".

$50 - $100

Art pottery plate signed Dexter, 11
1/4".

721 Asian Rug - Tree of Life.
$25 - $50

$100 - $150

11 piece Tomlinson dining suite
"Sophisticate".

724 Matching serving table with drop
leaves.

$75 - $125

$250 - $500

725 Decorative stained glass fire screen.
$50 - $75

Lot # 722

Lot # 726
726 Murano art glass clown lamp, 15

3/4".
$100 - $150

723 

727 Pair of modern bronze candlesticks.
$50 - $100

Matching sideboard.

728 Art pottery bowl by Kathy Hint.
$20 - $40

$75 - $150

722 



698 Murano art glass clown vase, 7 1/2".
$50 - $75

695 

699 Murano art glass clown, 11".
$50 - $75

Art pottery bowl signed Dexter.

700 Charcoal and acrylic on paper signed
Judith Allsop, 25" x 19 1/2" "Leaf".

$15 - $30

$150 - $200

701 Print attributed to P.Lambert, "Lady
with birds".

$25 - $35

$50 - $75

702 Collage, "Atelier Mourlot Ltd.".
$15 - $25

696 Murano art glass clown decanter, 14
1/2".

703 Murano art glass clown, 10 1/4".
$50 - $75

$100 - $125

704 Murano art glass clown, 9 1/2".
$50 - $75

694 

705 Murano art glass clown bowl, 6 3/4".
$50 - $75

697 Blue and white art glass ruffled vase.

706 Murano art glass clown, 7 1/4".
$50 - $75

$20 - $40

707 Murano art glass clown, 8".
$50 - $75

Murano art glass clown, 10".

Lot # 695

Framed photo signed Lou Cuevas,
"Bette Warehouse North #1".

$40 - $60

708 

711 Unsigned oil on canvas, 20" x 25
1/2", "Still Life Flowers".

$30 - $50

Murano art glass clown decanter,
12".

709 

712 Bird of paradise enameled copper
picture.

$25 - $50

Murano art glass clown shaped bowl,
6 1/2".

713 Corner cabinet.
$50 - $75

$50 - $75

Lot # 714
714 Pair of early Wayne Ngan raku pots,

13" & 10".
$200 - $400

$75 - $125

710 

Watercolour signed Edwards,
(Barbra) 4" x 5", "Wave - 2015".

$40 - $60

$50 - $75

614 Print attributed to P.Lambert.
$10 - $20

$75 - $125

615 Tiffany & Co. hand coloured
"Fontaine" Coat of Arms.

$20 - $40

610 Imari ginger pot.

616 4 large characature jugs.
$15 - $30

$15 - $25

617 Tomlinson King size head board.
$20 - $40

608 

618 Four panel screen decorated with
duck pond.

$20 - $40

611 Framed print signed Whyte,
"Mountain Tartan".

619 Teak double chest of drawers.
$100 - $150

$15 - $25

620 Teak double chest of drawers.
$100 - $150

Mahogany vanity with mirror and
bench.

621 3 Murano glass bowls.
$25 - $50

609 

612 

622 Teak tall chest of 5 drawers.
$100 - $150

Pair of framed photos after Frantisek
Dstikol, "Nudes".

623 Oversized re-upholstered wire back
armchair.

$25 - $50

$50 - $100

Mahogany side table with two
drawers.

624 Murano glass dresser lamp.
$20 - $40

613 

Harlan House celadon glazed tea
service.

630 19th century Continental porcelain
figurine, Young Man with basket of
grapes, 4 1/4".

$20 - $30

$75 - $125

631 Miniature painting in carved wooden
frame, after Raphael, "Madonna
Seggiola, 2 1/4".

$30 - $60

$10 - $20

632 Murano art glass clown, 10".
$50 - $75

627 Teak sideboard.

633 Persian martini shaker.
$10 - $20

$75 - $125

634 Large cloisonne vase.
$100 - $150

625 

635 Granite topped sideboard, "Oscar de
la Renta", by Century.

$50 - $150

628 Oriental Blanc de Chine figurine, 5
1/4" tall.

636 Partial Doulton tea set, Autumn Glory
- Charles Noke.

$50 - $150

$30 - $50

637 German porcelain platter and eight
plates.

$25 - $50

Porcelain bust of a 19th century
Gentleman.

638 Teak dining table & six chairs.
$100 - $150

626 

629 

639 Art deco style standing cutlery
canteen.

$25 - $50

Pair of 19th century European bisque
figurines of 2 girls with baskets, 2".

$25 - $50



643 Wedgwood vase designed by Keith
Murray, 9 1/4".

$150 - $200

Art Nouveau style puffed glass and
copper ceiling fixture.

641 

644 Deco style circular table with four
smaller wedge nesting tables.

$50 - $75

Upholstered bench.

645 Art pottery vase, indistinctly signed.
$10 - $20

$25 - $50

646 2 art glass birds.
$15 - $30

$50 - $75

647 Victorian shaped top parlour table
with glass top.

$75 - $125

642 Copper fireplace fender.

648 Small Asian rug.
$25 - $50

$10 - $15

649 Teak framed mirror.
$15 - $30

640 

650 Brass two handled bird decorated
vase.

$10 - $15

Lot # 643

Art Deco bronze book ends.

652 

655 Mid-Century magazine table.
$10 - $20

Upolstered back antique side chair.

656 Three Murano glass bowls.
$20 - $40

$15 - $30

657 Large Danish teak coffee table with
draw leafs.

$50 - $100

$50 - $100

Lot # 658
658 Four Danish teak side chairs.

$100 - $150

653 Art Nouveau brass single bed frame.

659 Linocut 3/4 signed P.Woodworth,
"Portrait".

$10 - $20

$75 - $125

660 Victorian carved oak rocker.
$10 - $30

651 

661 2 Gucci watches in cases.
$10 - $20

654 AP photo etching signed M.Little, 24"
x 18 1/2", "Exuberance".

662 Tortoise plated shakers with mother
of pearl tops.

$10 - $15

$15 - $25

Royal Copenhagen vase with cream
field and rose and purple flowers.

$15 - $30

$50 - $75

669 Murano art glass clown paperweight,
7".

$30 - $60

$50 - $75

670 Antique painted porcelain two
handled cup.

$15 - $25

665 2 Murano glass candlesticks.

671 Pair of oval framed portraits.
$10 - $20

$15 - $30

672 Miniature hand tinted engraving sig.
W. Finden, "Lady with Putti", 4 3/8"
and another (173).

$40 - $60

663 

673 Scandanavian 830 silver coasters.
$20 - $40

666 Wyane Ngan pottery box.

674 Visby vase.
$10 - $20

$50 - $100

675 Framed pot lid - "The New Jetty and
Pier, Margate", 5 1/4".

$30 - $50

Murano art glass clown, 8 3/4".

676 Murano art glass clown, 9 1/2".
$50 - $75

664 

667 

677 Murano art glass clown, 9".
$50 - $75

2 Murano glass bowls with gold
flecks.

678 Print 25/105 signed A.Vickers, 20"
diameter, "Solitude".

$75 - $125

$20 - $40

Murano art glass clown, 8 1/4".

679 Arts & Crafts metal vase.
$10 - $20

668 
$20 - $40

Cut crystal serving dish.

685 Oil on canvas signed A. Franke, 38
1/2" x 19", Berchtesjaeu".

$40 - $60

$15 - $25

686 Cloth collage signed Lennox of a
rooster.

$15 - $30

$15 - $30

687 Pair of Kastrip blue glass candle
holders.

$15 - $30

682 Three lustre ware pitchers.

688 Chinese bronze censer.
$15 - $30

$10 - $20

689 2 Venetian Carnival figurines.
$25 - $50

680 

690 Murano art glass clown decorated
vase, 7 1/2".

$50 - $75

683 Inlaid mahogany dresser.

691 Murano art glass clown bowl, 6 1/2".
$50 - $75

$25 - $50

692 Murano art glass clown paperweight,
3 3/4".

$25 - $50

Pair of Antique German porcelain
figurines.

693 Pair of hardstone bookends, 7 1/2".
$25 - $50

681 

684 Acrylic signed Rael Paris, "Portrait".


